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Tipul locuinței : Bungalou

locație : San Pedro del Pinatar

dormitoare : 2

toalete : 2

grădină : privat locuință : 66 m²

intrigă : 20 m²

terasă

Bungalouri nou construite în San Pedro del Pinatar - Locație privilegiată la doar 500 m de plajă Case exclusiviste în stil
boutique lângă coastă Descoperiți aceste bungalouri elegante nou construite în inima orașului San Pedro del Pinatar, la
doar 500 de metri de plajele impresionante din Mar Menor. Această dezvoltare tip boutique include doar opt case
exclusiviste, care combină designul modern, confortul și un stil de viață liniștit de coastă. Modele disponibile pentru a se
adapta stilului tău de viață Model Grădină/Parter: Are o terasă în față și o curte mare, perfectă pentru viața în aer liber.
Model Penthouse Loft: Include un solar privat pe acoperiș și o terasă în față, oferind vederi deschise și lumină solară
abundentă. Detalii despre modelul Grădină/Parter Intră într-un living luminos care se leagă perfect cu sala de mese și cu
o bucătărie complet utilată. Ușile mari glisante din sticlă lasă să pătrundă lumina naturală, creând o atmosferă deschisă
și primitoare. Aspectul include două dormitoare mari, cel matrimonial cu o baie privată și o baie modernă de familie.
Repere ale modelului Penthouse Accesul penthouse este printr-o scară privată care duce la o terasă mare. În interior, un
lounge în plan deschis și o sufragerie sunt combinate cu o bucătărie complet utilată. Include două dormitoare, cel
principal cu o baie privată. Un solar privat pe acoperiș, accesibil din bucătărie, oferă un loc ideal pentru relaxare sau
distracție. La parter se afla o camera de depozitare pentru un confort sporit. Caracteristici principale Iluminare LED
interioară și exterioară. Bucătărie complet utilată cu plită cu inducție, cuptor, mașină de spălat vase și
frigider/congelator. Aer conditionat instalat. Loc de parcare. Grădină comunitară cu piscină pentru rezidenți. San Pedro
del Pinatar: Farmecul și confortul de coastă Situat pe coastele frumoase ale Mar Menor și ale Mediteranei, San Pedro del
Pinatar este un paradis pentru sporturile nautice, pasionații de navigație și iubitorii de plajă. Zona din apropiere Lo Pagán
oferă băi naturale de nămol, ape calme și facilități pe tot parcursul anului, cum ar fi magazine, restaurante și locuri de
divertisment. Distanțe până la principalele puncte de interes: Centrul comercial Dos Mares: 5 km Aeroportul
Murcia/Corvera: 30 km Aeroportul Alicante: 75 km Terenuri de golf locale: 10-20 km Portul de agrement și cluburi de
iaht: 2 km Rezervați casa astăzi visele dvs. Cu finalizarea programată pentru sfârșitul anului 2025, acum este momentul
perfect pentru a vă asigura noua casă în San Pedro del Pinatar. Nu ratați această oportunitate de a vă bucura de un
amestec de eleganță modernă și liniște de coastă. Contactați-ne astăzi pentru mai multe informații sau pentru a aranja o
vizionare.
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